
 

 

 

 

令和
れ い わ

４年度
 ね ん ど

 見能林
み の ば や し

小学校
しょうがっこう

 保健室
ほ け ん し つ

   

 

今
い ま

までで一番
 いちばん

早
は や

い梅雨
  つ   ゆ

明
  あ

けとなり，季節
き せ つ

はすっかり夏
な つ

になりました。全国
ぜ ん こ く

各地
か く ち

では６月
が つ

に３５℃
ど

を超える
  こ

猛暑
  もう しょ

日
  び

になった所
ところ

もあったようです。徳島
と く し ま

でも熱中症
ねっちゅうしょう

警戒
け い か い

アラートが発表
は っぴょう

された日
ひ

もありました。

一人一人
ひ と り ひ と り

が熱中症
ねっちゅうしょう

にならないように気
き

をつけて生活
せ い か つ

をして，元気
げ ん き

に夏
な つ

をのりきりましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○体育
たいいく

（運動
うんどう

をするとき）はマスクをはずそう！ 

    マスクをつけたまま運動
う ん ど う

をしていると，体
からだ

に熱
ね つ

がこもりやすいうえに，のどの渇き
かわ

を感
か ん

じにくくなります。 

○２０～３０分
ふん

に１回
  かい

は休憩
きゅうけい

をして水分
すいぶん

補給
ほきゅう

をしよう！ 

    水分
す い ぶ ん

は一気に
  いっき

飲む
 の

のではなく，こまめに飲む
 の

ようにしましょう。 

○規則正しい
 き  そくただ

生活
せいかつ

をしよう！ 

    生活
せ い か つ

リズムが乱れる
みだ

と体調
たいちょ う

をくずしやすく，体調
たいちょ う

が悪い
 わる

ときは熱中症
ねっちゅうしょう

になりやすいです。 

また，ごはん（特
と く

に朝
あ さ

ごはん）をしっかり食べて
 た

，食事
し ょ く じ

からも水分
す い ぶ ん

・塩分
え ん ぶ ん

を補給
ほ き ゅ う

しましょう。 

○体調
たいちょう

が悪い
わる

ときは無理
む り

をしないようにしよう！ 

運動中
う ん ど う ち ゅ う

に体調
たいちょ う

が悪く
 わる

なったときは，すぐに近く
ちか

の大人
お と な

に知
し

らせましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康診断の全ての日程が終了しました。問診票の提出等，ご協力ありがとうございました。 
 

 ★健診当日，欠席されていたお子さまについて  

校医先生の病院へ行き，健診を受けてもらう必要があります。お渡ししている書類を持参の

うえ，夏休み前までに受診をしていただけますよう，お願いいたします。 

 

 ★健康診断の結果，治療・検査が必要であったお子さまについて  

できるだけ早く病院受診をしていただき，学校へ受診報告書の提出をお願いいたします。 

暑さ
 あつ

が厳しく
 きび

なってきて，毎日
ま い に ち

のよ

うに熱中症
ねっちゅうしょう

のニュースを耳
み み

にしま

すね。熱中症
ねっちゅうしょう

は時
と き

に命
いのち

に関
か か

わりま

す。しっかりと予防
よ ぼ う

しましょう！ 

 

 むし歯
ば

があった人
ひ と

 歯垢
し こ う

がついていた人
ひ と

 

１年生 ２４人（３３．８％） １２人（１６．９％） 

２年生 １８人（３２．７％） ２５人（４５．５％） 

３年生 １７人（２４．３％） ３１人（４４．３％） 

４年生 ２３人（３５．４％） ３３人（５０．８％） 

５年生 １１人（１５．１％） ２８人（３８．４％） 

６年生 ２７人（３８．６％） ４３人（６１．４％） 

 

 A（１．０以上） 

だった人 

B（０．７～０．９）

だった人 

C（０．３～０．６）

だった人 

D（０．２以下）

だった人 

眼鏡
め が ね

・コンタクト

レンズの人 

１年生 ５８人（８１．７％） １０人（１４．１％） １人（１．４％） ０人（０％） ２人（２．８％） 

２年生 ４４人（８０．０％） ６人（１０．９％） ４人（７．３％） ０人（０％） １人（１．８％） 

３年生 ４１人（５８．６％） １５人（２１．４％） ７人（１０．０％） １人（１．４％） ６人（８．６％） 

４年生 ３３人（５０．８％） １４人（２１．５％） １０人（１５．４％） １人（１．５％） ７人（１０．８％） 

５年生 ３８人（５０．７％） １１人（１４．７％） １１人（１４．７％） ３人（４．０％） １２人（１６．０％） 

６年生 ３５人（５０．０％） ７人（１０．０％） ８人（１１．４％） ２人（２．９％） １８人（２５．７％） 

 

みがき残
の こ

しが

あるよ。ていね

いに歯
は

みがき

をしようね！ 

 


